
Λύγισε από την κούραση… 

Αστέρας Τρίπολης-ΠΑΟΚ 1-2 

 

Η κούραση λύγισε απόψε τους ποδοσφαιριστές του Αστέρα, που έχασε 

στον 46
ο
 φετινό του επίσηµο αγώνα 1-2 από τον ΠΑΟΚ στην Τρίπολη 

και έπεσε στην 3
η
 θέση του βαθµολογικού πίνακα στα πλέυ-οφ: ΠΑΣ 

Γιάννινα 7, ΠΑΟΚ 7, Αστέρας Τρίπολης 5, Ατρόµητος 4.  

 

Ο ΠΑΟΚ άνοιξε το σκορ στο 77
ο
 λεπτό, όταν µετά από σέντρα του 

Ροµπέρ από αριστερά, ο Αθανασιάδης (που είχε περάσει πριν δώδεκα 

λεπτά στον αγωνιστικό χώρο) µε πλασέ έστειλε την µπάλα στα δίχτυα 

Φούλοπ (0-1). 

 

Σα να µην έφτανε αυτό για τον Αστέρα, τρία λεπτά αργότερα ήρθε και το 

δεύτερο τέρµα του ΠΑΟΚ, όταν µετά από καλοχτυπηµένο φάουλ από 

αριστερά, ο προωθηµένος Κατσουράνης µε κεφαλιά έκανε το 0-2. 

 

Στα λεπτά που απέµεναν για την λήξη του παιχνιδιού, οι ποδοσφαιριστές 

του Αστέρα έδωσαν και τις τελευταίες δυνάµεις που είχαν για ότι 

καλύτερο µπορούσαν και κατάφεραν τελικά να µειώσουν στο 90
ο
 λεπτό 

µε εύστοχο χτύπηµα πέναλτι (χτύπηµα του Σίλντεφελντ στον Σανκαρέ) 

του Εµµάνουελ Περόνε  

 

Με αυτό το τέρµα, ο Αργεντινός επιθετικός έφτασε τα 16 γκολ µε τη 

φανέλα του Αστέρα στη Σούπερ Λιγκ και ισοφάρισε στη δεύτερη θέση 

του σχετικού πίνακα τον συµπατριώτη του Λούσιο Φιλοµένο (16 γκολ 

από την διετία 2007-2009 µε τη φανέλα του Αστέρα).  

 

∆ιαιτητής: Σιδηρόπουλος (∆ωδεκανήσου), που απέβαλλε τον 

Σίλντεφελντ στο 90
ο
 λεπτό. 

  

Αστέρας Τρίπολης: Φούλοπ, Τσαµπούρης, Κοντοές, Σανκαρέ, 

Κουρµπέλης, Σέττι (64' Κάφα), Ουσέρο, Καλαντζής (46΄Ναβάρο), 

Ράγιος, Ντε Μπλάσις (79' Λένσε), Περόνε 

ΠΑΟΚ: Γλύκος, Ετό, Λίνο, Κατσουράνης, Σίλντεφελντ, Ροµπέρ, Λάζαρ, 

Κάτσε, Σαλπιγγίδης (65' Αθανασιάδης), Βούκιτς (74' Αθανασιάδης), 

Ολίσε (85' Λώρενς). 
 

Τσιώλης: «Χάσαµε µία µεγάλη ευκαιρία» 

 

Ο προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης µίλησε µετά τη λήξη του 

παιχνιδιού µε τον ΠΑΟΚ στους εκπροσώπους του Τύπου στην 



καθιερωµένη συνέντευξη. Τα σηµαντικότερα των όσων δήλωσε ο 

Έλληνας τεχνικός έχουν ως εξής: «Ήταν ένα παιχνίδι στο οποίο ο 

αντίπαλος ήταν καλύτερος από εµάς και κέρδισε δίκαια. Εµείς 

ήµασταν στην έδρα µας και βγάλαµε την πιο άδική εικόνα για την 

οµάδα. ∆εν µπορούσαµε να κυκλοφορήσουµε την µπάλα. Αυτό 

οφείλεται στο καλό πρέσινγκ που έκανε ψηλά ο ΠΑΟΚ. ∆εν 

µπορούσαµε να το διαχειριστούµε, να κρατήσουµε την µπάλα ψηλά 

µε συνέπεια να χάνουµε εύκολα την µπάλα κι ο ΠΑΟΚ να βρίσκεται 

πιο κοντά στην περιοχή µας.  

 

Ενδεχοµένως να ήταν διαφορετικά αν µπορούσαµε σε 2-3 

περιπτώσεις που βρήκαµε χώρους, να είχαµε καλύτερη την τελική 

µας πάσα, να δηµιουργήσουµε ένα πρόβληµα στον ΠΑΟΚ και να τον 

κρατήσουµε πιο πίσω. ∆υστυχώς δεν βγήκαν οι 2-3 φάσεις που 

θέλαµε στο πρώτο ηµίχρονο και µε το πρώτο γκολ του ΠΑΟΚ έγιναν 

πιο δύσκολα τα πράγµατα.  

 

Με τον Λένσε προσπαθήσαµε να βάλουµε ένα δεύτερο φορ δίπλα 

στον Περόνε µήπως ισοφαρίζαµε το παιχνίδι, αλλά µέσα σε µικρό 

χρονικό διάστηµα δεχτήκαµε το δεύτερο γκολ του ΠΑΟΚ και έγιναν 

πάρα πολύ  δύσκολα τα πράγµατα.  

 

Υπήρχε κόπωση σωµατική και οργανική, αλλά το πρόβληµα µας 

ήταν περισσότερο νοητικό. Θα κοιτάξουµε να αφήσουµε πίσω αυτό 

το µατς και να προετοιµαστούµε για το επόµενο παιχνίδι µε τον 

ΠΑΟΚ και να δώσουµε τη µάχη µας στη Θεσσαλονίκη.  

 

Σίγουρα ο ΠΑΟΚ δεν είναι εύκολος αντίπαλος, ανεξάρτητα τι 

προβλήµατα αντιµετωπίζει και βέβαια ότι πήραµε το προηγούµενο 

παιχνίδι, αυτό µας έδωσε περισσότερη αυτοπεποίθηση ότι 

µπορούσαµε τουλάχιστον να µην χάσουµε το παιχνίδι. 

 

Σίγουρα χάσαµε µια πολύ µεγάλη ευκαιρία. Είχα πει ότι όποια οµάδα 

κερδίσει αποκτά µεγάλο πλεονέκτηµα για τα πλέυ-οφ για την πρωτιά, 

αλλά έχουµε τρία παιχνίδια και θα προσπαθήσουµε να πάρουµε 

όσους βαθµούς µπορούµε για να είµαστε σε καλύτερη βαθµολογική 

θέση. 

 

Είµαστε υποχρεωµένοι να διαχειριστούµε τέτοια προβλήµατα. Τώρα 

ότι οι ποδοσφαιριστές βιάζονται να τελειώσει η σεζόν είναι λογικό 

αλλά δεν πρέπει να ξεχνάµε ότι είµαστε επαγγελµατίες, ότι στόχος 

µας ήταν τα πλέυ-οφ και τώρα δεν πρέπει να τα παρατήσουµε. 

 



 Ίσα-ίσα θα πρέπει να δώσουµε τον καλύτερο µας εαυτό, όσο πιο 

δυνατόν γίνεται. ∆εν έχω παράπονο από τους ποδοσφαιριστές. 

Έχουµε κλείσει 12 µήνες µέσα στον αγωνιστικό χώρο, αλλά θα 

κοιτάξουµε να πάρουµε όσο περισσότερους βαθµούς µπορούµε» 
 


